

Resolução nº 36/2019

Aprova a realização do III Simpósio de Educação e Saúde da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná (UCP) e institui a Comissão Organizadora do Evento

A Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná (UCP), por intermédio da Direção Geral, Professora Jane Silva Bührer Taques, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE

Art. 1º Aprovar o *III Simpósio de Educação e Saúde* da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná (UCP).

Art. 2º Instituir a Comissão Organizadora do III Simpósio de Educação e Saúde da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná (UCP), o que faz nos seguintes termos:

NOME	CARGO
Paulo Ricardo Soethe	Coordenador
Sônia Maria Hey	Coordenadora Acadêmica
Rosicler Duarte Barbosa	Docente
Alana Rodrigues Pereira	Discente – Pedagogia
Amanda dos Santos	Discente – Educação Física
Inaê Cristina Zanotto	Discente – Pedagogia
Fernanda Ferreira dos Santos	Discente – Pedagogia



Gabriel Slonik	Discente – Pedagogia
Larissa Volf Jacente	Discente – Pedagogia
Leandro Galvão Meira	Discente – Educação Física
Lidiane Chimilouski	Discente – Educação Física
Raquiel Moreira de Oliveira	Discente – Educação Física

Art. 3º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Edifício da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná - UCP, aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove.

Jane Silva Bührer Taques Diretora Geral